Lernkontrolle zur Selbstiiberpriifung

1 Formuliereflr die folgenden Dreiecke den Satz des Pythagoras. Markiere hierfir zuerst den rechten

Winkel im Dreieck. 3P
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2 Uberpriife fiir die beiden untenstehenden Dreiecke, ob diese rechtwinklig sind. 4P
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3 Berechne fiir folgende Figuren jeweils die fehlende Seitenlange. 6P
a) b)  —10cm=—=|
¥ ’\
g 5 i
5 ; P
X IE;Q
b— § e —| ’\’
4 Bestimme fiir das Rechteck ABCD die Lange der Diagonale d. 3P
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5 Bestimme den Umfang des folgenden Vierecks. 4P
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6 Ein Mann mochte die Hohe eines Baumes bestimmen. Hierfir hat er ein MalRband an der Spitze
des Baumes befestigt und halt das andere Ende des MalRbands 12 Meter vom Baum entfernt. Das
Malband zeigt eine Lange von 15 Metern an.

a) Fertige eine Skizze fir den gegebenen Sachverhalt an. ip
b) Berechne die Hohe des Baumes. 3P
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